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Ata da 271  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs,p em seu edifício sede Vereador Carlino 

Santana Ribeiro, n01036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, 

sendo presidida pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando 

presentes os senhores vereadores Adilson Santos Ribeiro, Paulo Jeovane de 

Sousa Santos, Katiúscia Oliveira Ribeiro Moraes, Luan Sérgio Paes Landim 

Ribeiro, Evandro da Costa Macêdo, Waldir Ribeiro dos Santos, Luciano 

Macário de Castro Filho, Valdeci Soares da Silva e Jean de Oliveira Ferreira. 

Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem observação. 

Em seguida passou-se a apresentação, pela secretaria, das proposições e 

documentação em pauta, sendo: Parecer CCJ n° 69/2022; Parecer CIPE n° 

25/2022; Indicação n° 05/2022 e Requerimento n° 22/2022, de autoria do vereador 

Victor Paixão. A segui foram postos em votação a indicação e requerimento acima 

apresentados os quais foram aprovados por unanimidade. Passando-se a ordem do 

dia, foi aprovado em primeira (e segunda) votação o Projeto de Lei n° 02/2022, de 

autoria do vereador Jean Oliveira. Em segundo expediente, fez uso da palavra o 

vereador Evandro Macêdo, que questionou a presidência quanto a Audiência 

Pública com secretário de Segurança do Estado, referindo-se ao problema do tráfico 

de drogas no município, sendo informado pelo presidente sobre a necessidade de 

definição de data para o evento. Em seguida o orador lamentou o sofrimento de 
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muitas famílias com entiqueridos no mundo das drogas e ao fim pediu paz a todos 

no curso do atual pleito eleitoral. Dando prosseguimento fez uso da palavra o 

vereador Adilson Ribeiro, que disse dos vários responsáveis políticos pelas obras 

da Adutora da comunidade Pelados dos Cardosos, sendo aparteado pelo colega 

Paulo Jeovane, que destacou a vazão do Poço da localidade Tanque Bom. Em 

seguida o orador comentou sobre as eleições, dizendo discordar de 20  turno e das 

desavenças políticas; defendeu a consolidação da democracia, o cuidado com o 

meio ambiente, a autonomia das instituições, numa eventual eleição de Lula. Dando 

prosseguimento fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane que em sua fala disse 

da necessária paz no transcorrer do atual pleito eleitoral; disse de seu empenho e de 

outros colegas e representantes politicos na abertura e funcionamento do Poço 

tubular na localidade Tanque Bom e outras no município, bem como a recuperação 

da barragem da localidade Lagoa dos Bois. Ao fim o vereador concluiu sua fala 

lembrando da atuação da gestão municipal quanto ao abastecimento dagua no 

interior do município. Em continuidade fez uso da palavra a vereadora Katiuscia 

Moraes, que sobre o pleito eleitoral falou sobre a paz necessária, de sua preferência 

pelo candidato do PT, da dificuldades nas gestões públicas. Lamentou a extensão 

da problemática de agua na cidade; informou sobre reforma da Praça do Cruzeiro 

pela gestão municipal; e de obras e projetos de abastecimento dagua nas localidades 

Lagoa da Baixa, Lagoinha dos Coringas e Novo Horizonte, citando seus esforços e 

do vice prefeito Rógério Castro, Castro Neto e Marcelo Castro. Nas conclusões dos 
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discursos fez uso da palavra o vereador presidente Rian Marcos, que disse de 

contados junto a seus representantes politicas e das providencias quanto a resolução 

do problema de abastecimento dagua na cidade, dizendo dos problemas técnicos 

enfrentados e de atos de furto de água ao longo da rede de abastecimento no 

município. Após dizer sobre a necessidade de construção de uma nova caixa dagua 

na cidade, o mesmo concluiu dizendo dos esforços das autoridades responsáveis 

para tão logo resolver o problema. Retomando, o senhor presidente, declarou então 

encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após 

achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste 

Poder. 
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